

暑期报班
之细节

又到了家长为孩子挑选暑期辅导班的关键期。很多家长不知怎样为孩子挑合适的辅导班,主要考虑哪些因素?带着这些问题,记者采访了部分家长和学生,也许他们的“报班经验”,能给正在为挑选辅导而苦恼的家长提供一些有用的借鉴。

郑州晚报记者 唐善普

选准辅导班 “细节”最重要

老师责任心强不强、有无系统的教学计划、课程要与学校进度相补充

C 参考“过来人”对学校和老师的评价

这个方法李琳女士极力推荐的:“我当初为孩子报班时,也不知道怎样挑选。有一天在农业路一家培训机构前,听到有几个家长在议论这个学校的情况。一听评价不错。就为孩子报了班。这两年的辅导效果也证明了当初的做法是正确的。”

目前辅导机构遍地开花,但口碑好的辅导机构一定差不到哪儿去,一个机构好与不好,最有发言权的是家长和学生,是学

生的成绩。孩子在那里学习让人放心,学习成绩提高了才是家长给孩子报班的目的。

李琳建议家长:报班前可到你选择的辅导机构里,找上课或下课的孩子或家长聊,听听他们对辅导机构的评价。聊时要带着最想知道的问题问,拣自己想知道地问。有些家长可能不愿多说,通过拉家常的方式打听到真实的情况。

A 把老师责任心和耐心放首位

“为孩子报班前接触了三个辅导班,感觉孩子正在上的这个辅导班的老师接待我们很有耐心,尤其是能根据孩子的情况提出中肯的建议。”学生家长冯林先生说起报班过程很感慨:他们并不知道孩子一定会报他们的班,但仍这样有责任心和耐心,我想教课应该没说的。

家长梁女士也认为“老师的责任心是孩子提高成绩的保证”。她和丈夫平时工

作忙,一月难得检查几次孩子的学习情况。孩子上辅导班一个半月后,她检查孩子的辅导效果,却发现孩子的作业有十多次没有辅导老师的批阅与点评。一问孩子才知道,平时作业也少,交不交都没老师问一下。

“可想而知孩子的成绩能提高多少?”梁女士认为,只有有责任心的老师,才能教出成绩提高的学生。她毅然选择了退班。

B 参考成体系的教学计划和课程安排

目前有很多机构都宣称自己有专职研发团队,有专业的师资队伍。而有无自己的研发团队和专业授课老师,对孩子的成绩提高很关键。

而系统教学的计划和辅导课程,是保证孩子与所在学校上课进度的必要因素。如果课程和教学计划不能与孩子所在学校的进度相互补充和促进,孩子上辅导班就

是拣了芝麻丢了西瓜,既花了钱还浪费了时间。

在家长冯林看来,作为辅导机构,要能提供最系统最适合的辅导计划和课程,再加上老师对知识要点的巩固、解题技巧的传授以及知识和思维的拓展,这才是孩子上辅导班的真谛所在。

D 试听课后要确定任课老师

林女士则注重报班前要多带孩子听试讲听课。

她的看法是,辅导班终究是为孩子报的,满意不满意,在不在这个辅导机构报班,孩子最有发言权。家长和孩子满意了,认为老师很负责,而且教课的方法及技巧也不错,就可以报了班。

不可否认,有的辅导班会在公开试听课上用最好的老师讲课,但上课时才发现并

不是讲试听听的老师。

对此,颇有经验的林女士提醒家长,听一节课并不能为孩子选好的老师和科目。所以要多听几次公开课和试讲听课。比较老师的优劣,为孩子报班做参考。满意了试听后,报名时一定要打听清楚,为孩子上课的老师是不是这个老师。如果不是就要注意了,因为那个未谋面的授课教师不一定适合你的孩子。

新学年,谁能给孩子指路? 谁能帮帮孩子?

新学期,红旗老师教你如何抢先机

红旗老师暑期课程专线:67097622 67655882 67950699

红旗老师暑期课程

红旗老师提醒:不要在新学年退步时候才开始发力,暑假起步,你会比对手跑得更快,赢得更稳!

红旗老师:放眼全国,纵览河南,统观郑州,有哪位老师,自己以状元身份考入北航(成功的高考经验),孩子保送北大(成功的家教经验),弟子考入清华(成功的教学经验)?今年更是同时有三位弟子考入清华!三种成功经验,聚于一身,非红旗老师莫属!好方法来自思考和感悟,好方法必须经过实践检验。跟红旗老师学数学、学方法,就是学经过实践检验的思考方法,并获取人生最重要的感悟能力。红旗老师、孩子和弟子的成功,是红旗老师拥有强大的观察、分析和总结能力,并把自身具有的这些能力,科学的传授给了孩子和弟子。

2014年红旗老师暑期夏令营

新初一(7月29日~8月2日),拿下开学怎么也“拗不过来”的代数和几何,初中该有新学习方法了。

新初三(8月12日~16日),拿下中考分值最高、学生最痛苦的几何压轴题,中考冲刺没有方法肯定不行。

新高一(7月15日~19日,8月5日~9日),拿下开始就给学生“下马威”的高一函数,传授高中学习好方法。

新高三(8月19日~23日),拿下高考分值最高、最难的函数题目,掌握高考最后的冲刺方法。

2014年红旗辅导暑期集训

对象:初高中

独特服务及收费模式,让孩子进步,让家长无忧

家长不用担心费用

- 1.这次课,孩子没有收获,不收学费。
- 2.再补一次,依旧不收学费。
- 3.两次还没收获,换老师再补,依旧不收学费。
- 4.传统的按年、月收费的方式,遇到学生不愿来或者有事来不了的情况,费用依旧产生。而按次收费,则不会出现这种家长白掏钱,学生没收获的情况。

家长不用担心效果

- 1.没有没收获,老师这次的绩效为零,所

A

对于学习习惯不好,程度比较弱的学生
建议家长报名参加暑假“红旗全科15天封闭训练”,或者“红旗全科个性化补差培优训练”。

对于数学程度不好的学生
建议家长报名参加“红旗数学全程个性化训练”。

2014年红旗高考冲刺班

对象:新高三、新高四
红旗高考冲刺班,已经连续推出3年,2014年是第四届。自2010年,红旗老师推出“新东方红旗高考封闭班”始,短短3年多,已经在郑州高考培训掀起了封闭冲刺潮流。很多家长提前打探预约,现在已经正式开始接受报名。

红旗老师暑期建议及免费微信课堂

很多家长说,不会怀疑红旗老师,但担心孩子学不会。为此,红旗老师承诺,红旗老师开发的系列训练,从今年暑假开始,每次学习训练结束,如果学生认为没有收获,本次不收费,并且老师要免费继续指导,直到学生确认有收获为止。

今年暑假,红旗老师为使更多孩子受益,随时随地都能学习,推出红旗老师微信课堂。任何一个想与红旗老师互动的孩子都可以添加红旗老师微信,随时随地与红旗老师互动。暑假期间,每日一讲,有收获,无收费。针对高三、高二、高一、初三、初二、初一学生和家

名字:掌学堂
微信号:dsfzxt



国奥体验中心(新通桥)
67097622 67097623
基石体验中心(中原万达)
67655882 67655883
文化宫体验中心(省文化宫)
67950699 67950899

